

Sazovické noviny

informace nejen pro Sazovické občany

Ročník V.

Duben 2008

Číslo 1 (16)

Připravujeme, opravujeme, budujeme

Vážení spoluobčané, po opět neobvyklém průběhu zimního období se v naší obci začíná probouzet jaro. Po dobu zimních měsíců probíhala jednání k realizaci některých připravovaných akcí v obci.

Už řadu let tíží naši obec problém jejího odkanalizování. K 31. prosinci 2007 končilo obci Sazovice povolení k vypouštění odpadních vod. Podali jsme žádost o jeho prodloužení. Bylo nám vyhověno. Povolení jsme získali do roku 2012. Do konce roku 2008 musíme ale předložit Odboru životního prostředí a zemědělství návrh řešení, případně projekt řádného odkanalizování obce. Další klíčové informace k problematice odkanalizování jsme zjistili od Ing. Romana Sládka z Brna na Valné hromadě Mikroregionu Židelná, konané dne 19. února 2008 na Hostišově. Společný projekt odkanalizování obcí mikroregionu je v současné době nerealizovatelný. Z Operačního programu Životní prostředí, který poskytuje až 85% nákladů, mohou čerpat pouze obce nad 2 000 obyvatel. Z Operačního programu Rozvoje venkova lze pro naše obce dotaci žádat, ale

její výše je tak nízká, že nejsme schopni projekt z rozpočtů obcí dofinancovat. Po tomto zjištění se každá obec musí sama rozhodnout, jakou cestou se bude v záležitosti odkanalizování dál ubírat.

V lednu byla podána žádost o dotace na pořízení hasičského auta, odpovídajícího všem požadovaným normám. Současný stav našeho zásahového vozu byl po všech stránkách nevyhovující. Pokud nám nebude dotace Zlínským kraje přidělena, bude potřebná finanční částka poskytnuta obcí ve dvou splátkách během dvou let.

Další žádost o dotaci byla podána 15. února 2008, rovněž Zlínskému kraji. Týká se opravy autobusové zastávky na Padělkách (výměna stávajícího chodníku, umístění autobusového nástřešku). Vyřizování této žádosti bylo časově i obsahově velmi náročné.

K dnešnímu dni již víme, že našim žádostem o dotaci nebylo vyhověno. Obdrželi jsme písemné sdělení od poskytovatele dotací Zlínského kraje, že z důvodu omezených finančních možností rozhodla výběrová komise o nepřidělení

podpory na naše projekty. Počasí nám umožnilo začít v průběhu února pokládat betonové panely na cestu za Vojáčkovým (č.p. 6). V této lokalitě je nutno dokončit chybějící úsek kanalizace k č.p. 130.

V lednu a únoru probíhalo jednání a výběrové řízení na rekonstrukci osvětlení společenského sálu obecního úřadu. Byl vybrán projekt firmy Ing. Petr Klvač osvětlení. Práce byla realizována v termínu 10. - 26. března 2008.

Zároveň se uskutečnilo výběrové řízení na instalaci klimatizačních jednotek ve společenském sále. Práci ve stejném termínu provedla firma Klimatechnika v.o.s. Uherské Hradiště.

V příloze dnešních Sazovických novin si můžete prohlédnout návrh opravy naší zvonice. Zvažovali jsme několik variant. Dlouho jsme ve spolupráci s Ing. Architektem Jaroslavem Meluzínem o nich jednali, rozhodovali jsme se kterou zvolit, aby byla pro nás všechny, občany Sazovic, co nejpříjemnější.

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 1